

Aufnahmeantrag

Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft im "Jugendförderverein SC Grüne Heide e.V." Die Satzung des Vereins wird durch die Unterschrift auf diesem Antrag anerkannt.

Mitgliedschaft für Kinder bei SC Grüne Heide e.V. bitte der gesetzliche Vertreter beantragen

	me	Nachname/Firma
Gebur	tsdatum	Name Kind(er)
Straße	,	Hausnummer
PLZ		Ort
E-Mai		Telefon
Ich ermä	5	ne Heide e.V. widerruflich Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschri itut an, die vom Jugendförderverein SC Grüne Heide e.V. auf mein Konto
	Mitgliedsjahresbeitrag	24 Euro
	Ich spende einmalig	Euro
	lch spende jährlich	Euro
Meine	Bankverbindung:	
IBAN	Bankverbindung:	BIC
IBAN	nstitut	BIC
IBAN Krediti		BIC
IBAN Krediti Kontoi	nstitut	dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelte
IBAN Krediti Kontoi Ich kann dabei die	nstitut nhaber innerhalb von acht Wochen, beginnend mit e mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bed	dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelte lingungen. gezogen wird, keine anteiligen Beiträge zurückerstattet werden, der Austritt
IBAN Krediti Kontoi Ich kann dabei die Ich nehm schriftlich Datensch zum Zwe Buchstab	nstitut nhaber innerhalb von acht Wochen, beginnend mit e mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bed ne zur Kenntnis, dass der Beitrag jährlich einen erfolgen muss und nur zum 31.12. eines jen utzhinweis: Darüber hinaus willige ich ein, dicke der Mitgliederverwaltung und der Beitrag	dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es geltei lingungen. gezogen wird, keine anteiligen Beiträge zurückerstattet werden, der Austritt den Jahres möglich ist. ass der Jugendförderverein SC Grüne Heide e.V. meine personenbezogenen Dater agserhebung erhebt, verarbeitet und nutzt. Dies geschieht nach Artikel 6 Absatz 1 Grüne Heide e.V. sichert zu, dass personenbezogene Daten nicht für Werbe- oder
IBAN Krediti Kontoi Ich kann dabei die Ich nehm schriftlich Datensch zum Zwe Buchstab	nhaber innerhalb von acht Wochen, beginnend mit e mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bed ne zur Kenntnis, dass der Beitrag jährlich eing nerfolgen muss und nur zum 31.12. eines jenutzhinweis: Darüber hinaus willige ich ein, ducke der Mitgliederverwaltung und der Beitrage b der DSGVO. Der Jugendförderverein SC gzwecke genutzt bzw. an Dritte weitergeben	dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es geltei lingungen. gezogen wird, keine anteiligen Beiträge zurückerstattet werden, der Austritt den Jahres möglich ist. ass der Jugendförderverein SC Grüne Heide e.V. meine personenbezogenen Dater agserhebung erhebt, verarbeitet und nutzt. Dies geschieht nach Artikel 6 Absatz 1 Grüne Heide e.V. sichert zu, dass personenbezogene Daten nicht für Werbe- oder

Jugendförderverein SC Grüne Heide e.V. - Vorstand: Toni Fischer, Eschenstr..6 , 85737 Ismaning VR-Bank IHN eG - IBAN: DE56 7009 3400 0002 5504 31 – BIC: GENODEF1ISV - Kontoinhaber Jugendförderverein SC Grüne Heide e.V. Gläubiger-Identfikationsnummer DE81ZZZ00002423026 - Eingetragen im Vereinsregister beim AG München VR 209053